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100 note in rosa

Aperitivi musicali con il Chiaretto di Bardolino 
e il formaggio Monte Veronese

VERONA - Questa domenica, 21 giugno – in occasione della Festa della Musica – al via la rassegna 100 NOTE IN ROSA: 100 spettacoli musicali che animeranno i plateatici dei ristoranti, delle osterie, delle enoteche e dei bar dell’estate veronese, fino a settembre. 
L’iniziativa unisce diverse realtà territoriali, tra cui due importanti Consorzi, per la realizzazione di quel momento conviviale, che nella tradizione scaligera si identifica con l’aperitivo. Per ogni evento viene servita una proposta gastronomica ad hoc, con il Chiaretto di Bardolino, leader italiano del settore dei vini rosati, accompagnato da assaggi a base di formaggio Monte Veronese e di olio extravergine di oliva del Garda.
Una rassegna davvero speciale che vuole essere la ricetta per rilanciare un centro storico importante come quello veronese; e quale ingrediente aggiungere all’aperitivo se non quello dell’intrattenimento musicale per una ricetta davvero vincente?
La rassegna infatti nasce proprio a supporto di due settori, quello della ristorazione e della somministrazione di cibo e bevande in generale e quello dello spettacolo, duramente colpiti dalla crisi economica globale dovuta alla pandemia covid-19. Il progetto vuole creare le condizioni per mettere in una relazione virtuosa gli artisti Italiani con il comparto commerciale, generando dignità e regolarizzazione per un settore artistico che ne ha profonda necessità. L’intento è quello di lavorare in un ambiente positivo e vivace, dove oltre alle misure di prevenzione e dei presidi, si punti all’arte come elemento attrattivo e vitale per l’intrattenimento del pubblico.

Tutti gli eventi della rassegna saranno adeguati e commisurati alle attuali norme di sicurezza per la salute, con i parametri della distanza sociale e dei presidi sanitari necessari.  Tutti gli eventi si terranno, infatti, in spazi all’aperto, con metrature che permettano il distanziamento sociale e la sicurezza come i plateatici di ristoranti, osterie e bar, locali con posti a sedere adeguatamente distanziati e servizio al tavolo.

"Il Comune ha cólto al volo la possibilità di sostenere questa iniziativa, in linea con gli sforzi compiuti in questi mesi dall'amministrazione per far ripartire i settori della ristorazione e dello spettacolo - afferma il sindaco Federico Sboarina-. Stiamo lavorando a nuove progettualità per sostenere il variegato mondo degli artisti, fortemente penalizzato da questa crisi, e per incentivare ancora di più la filiera del turismo. Ci sono segnali positivi, dal lago di Garda ma anche dalla città. Verona, con il suo territorio e le sue eccellenze, può raggiungere grandi risultati, tanto più se si fa sistema e gioco di squadra. Questa iniziativa lo dimostra e mette insieme diverse realtà locali che credono sulle potenzialità della nostra città e ci investono. Valore aggiunto del progetto è la sua diffusione in tutti i quartieri e non solo in centro storico".
La rassegna, patrocinata dal Comune di Verona, è organizzata da Consorzio di Tutela Chiaretto e Bardolino con Consorzio Monte Veronese, Redoro Frantoi Veneti e in collaborazione con DOC Servizi per la direzione artistica di Alessandro Formenti e Studioventisette per la comunicazione. 
Di seguito il programma per la prima giornata della rassegna:
Tutti gli eventi si terranno dalle 18.30 alle 20.30
Giada Ferrarin "AMARANTO" (soul pop)
@ RISTORANTE LA PIAZZETTA (Corte San Giovanni in Foro)
Joe Sanketti (cantautorato italiano)
@ RISTORANTE PIZZERIA L'OLIVO (Piazza Bra)
Spremuta di Cedro  (il meglio de I Nuovi Cedrini con Rocco & Leo)
@ CAFFE' DANTE (Piazza dei Signori)
SWEET PEANUTS TRIO (jazz swing)
@ RISTORANTE ANTICA TORRETTA (Piazza Broilo  1)
______

Info e Ufficio Stampa
STUDIOVENTISETTE SRL
ufficiostampa@studioventisette.net
+ 39 045 830 36 46
BIO ARTISTI

Giada Ferrarin " AMARANTO" (soul pop)

Amaranto è il nome della mia prima chitarra, a metà tra il colore del vino che fa mio padre e quello dei capelli di mia madre.Un colore che mi è rimasto sempre attaccato addosso come la passione vivida per questo strumento che mi ha portato ad esprimermi con queste sei corde per tanti, tanti anni. Ma Amaranto è anche anche il colore che identifica per me tutte le emozioni forti che provo: amore, rabbia, felicità, dolore. Sentimenti che si trasformano in altri colori e in suoni e in parole e, soprattutto in canzoni. Giada è una chitarrista di grande tecnica e una cantautrice raffinata, con un amore particolare per la bossa nove, il jazz e la musica dell'anima, a settembre il suo primo Album solista.
Joe Sanketti (cantautorato italiano)
ll jazz club, un locale fumoso, il sapore del torbato, lo scricchiolio delle sedie vintage, un salotto a luce soffusa… ecco il mondo di Joe Sanketti, alias Simone Valbusa cantautore, chitarrista veronese e "cantattore" dal gusto retrò. Timidamente ispirato alla più sottile vena artistica “cantattoriale”, all’opposto del banale, tra swing e canzone popolare, un accenno di jazz per arrivare alla bossanova, poi ancora storie, racconti ironico poetici sul filo del sogno e la realtà. Tutto si trasforma e tutto ricrea i momenti più intensi dell’ “amarcord italiano”, a tratti sembra di vedere un Buscaglione che accende una sigaretta a Capossela, che distratto rovescia il bitter di Modugno!! L’artista, fin da bambino, ha la passione per la musica. A otto anni inizia a suonare la chitarra e a sedici anni compone il suo primo brano d’amore. Prosegue lo studio prettamente da autodidatta tra percussioni e batteria, formando poi il gruppo Reggadelica nel 1999 e collaborando con Pitura Freska. Dopo un intenso lavoro di composizione e arrangiamenti, ha inizio nel marzo 2001 l’incisione del primo album:“ Reggadelica”.  Di Sanketti va ricordata la lunga attività solista, ma anche le partecipazioni agli Unavez dal 2006. Ad oggi collabora con Megahertz (Morgan), Sam Lorenzini (chitarrista d’eccellenza) e Davide Veronese (trombettista di classe).
Spremuta di Cedro  (il meglio de I Nuovi Cedrini con Rocco & Leo)
Difficile etichettare questo progetto artistico con un solo titolo, ma chiaramente si può assistere ad uno spettacolo di  cabaret, musica, leggende metropolitane, parodie, credenze popolari, tradizioni e tanta ironia. Infatti non a caso il nome “Spremuta Di Cedro” è sicuramente il più indicato titolo, un concentrato del progetto dei NUOVI CEDRINI , band ironica demenziale nata nei primi anni ’90, ed ora i loro 2 fondatori FABIO “ Rocco” CASAROTTI voce e autore, accompagnato fedelissimo maestro FRANZ BAZZANI al pianoforte. Uno spettacolo che racchiude tutto ciò che i Nuovi Cedrini hanno creato e idealizzato nel loro percorso artistico, da “Ragajo Selvajo” a “Superteron, da “ El Ciunga” a “Hijo de Peto” da “Il Giardiniere” alla dedica al C.T. della nazionale di calcio femminile Carolina Morace. Non mancano, gags, battute, storielle e aneddoti sempre nuove dal “Pianeta Cedro”
SWEET PEANUTS TRIO (jazz swing)
Collettivo di musicisti appassionati ed esperti di musica Swing adatta ad eventi e serate da ballo come il Lindy Hop o il Balboa ad esempio, o da semplice ascolto e sottofondo musicale. 
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